Cunniujwé k 2025 pwlwuh wyphth 18-hu

<U3UUSULh <ULMrUMESNRE-3UL <UrLuU3htL orsuuarenhyu
LrUuSNrULEN 64 eNPNuNh@3NRLLEN YUSUNrcLAR UUUPL

<nnyuwéd 1. 2016 pwlwuh hnywnbdptph 4-h <wjwunwuh <wupwwbnniyejwi
hwpywihu  opbuugpph  (wjunthtin'  Opbuughpp) 197-pn hnndwdh  1-hu dwup
«wywownubiph  ogunwagnpddwu» pwntiphg hbwn  [pwgub] «Jwd ogquwgnpdiwu
hpwyntuph» pwnbpny:

<nnjwé 2. Opbtuugpph  198-pn hnnywdh  1-huy dwuh  6-pn Ybunp
«oglnwgnpdnnubipp»  pwnhg htwn  pwgul]  «jwd  oguwgnpddwt  hpwyniup
ntuignnubipp» pwnbpny:

<nnqwé 3. OpLuugpph 200-pn hnnwédh 1-hu dwup 6-pn Yhwnp «ogunwgnpdnudp»
pwnhg htivnn |pwgut| «Ywd oquwagnpddwtu hpwyniup niubuwp» pwntpny:

<nnyjwé 4. Optiuugpph 201-pn hnnwsdh 1-hu dwuh 6-pn Ybunp 2wpwnnpb
htwnlyw| fudpwagpniejwdp.

«6) Ytuuwwwownubiph ogunwgnpddwu hwdwp puogunwgnpddwu yéwph pwqw tu
hwdwpynut'

w. pnwwwlwu (pwgwnnigjwdp puwthwjnh Ywd Gpypnpnwyut wunwnwunysh) b
yEunwuwlwu  wpfuwphph  optlwn  hwunhuwgnn  YEuuwwwowpubph  hwdwp'
Cwjwuwnwuh <wupwwbnnyejwt optuunpnpjwt hwdwdwu' |hwgnp dwpduh Yupwd
Yuuwwwowpubph oguwagnpddwu wywydwuwagpny Ywd wnpwdwnpwd [hgtughwjny
uwhdwuywsd Ytuuwwwowph dwywp, pwop Ywd dhwynpp (hwunp) Yud swihdwt wy



dhahlwlwu  punipwgnphyp, huy puoguwugnpddwu Ydwph puquih  swhwpwtwyp
gbpwquugbint Yuwd gpnjuijut swihwpwuwyh nbwypnd' thwuwnwgh ogunwgnpdywd
Swiywin, pwp Ywd dhwynpp (hwwnp) ud swithdwt wy $hahlulw punypwagphsp,

p.  puwthwjnh Ywd Gpypnpnulywu wunwnwunyeh thwuwmwgh oguwgnpdywd
swywip:»:

<nnqwé 5. Optiuugpph 203-pn hnnwdnud'

1) 1-htu dwup 5-pn Ybwnp'

w. «p» bGUpwlbwnh «pnyunynyeniuutpn  Ywd  |hgGughwtbpnd»  pwnbipp
thnfuwphtbi| «|hgbughwiny Ywd Yupdwsd wwjdwuwgnpny» puntipny,

p. «q» Gupwlbunhg hwub| «U |hgbughwjny» pwnbpp.

2) 2-pnp dwuh 5-pn YGwh «b» pwnp thnfuwpphub] «ud» pwnnd L unyu Ybwp
«ywjdwuwghp» pwnhg hGwnn  pwgub]  «jwd |hgbughw»  pwnbpnd, huy
«wwjdwuwgpnud» pwnhg htun' «jud [hgbughwnd» pwnbpny:

<nnywé 6. Opkuugpph 208-pn hnndwdnud’

1) ytpuwghpp L 1-ht dwup wnwoht twluwnwunieinup «oginwgnpddwu» pwnhg
htwnn [pwgub| «ywd oquwgnpddwu hpwynwuph» pwnbpny.

2) 1-hu dwuph 1-hu Ytiwh «b» pwnp thnfjuwphub «ud» pwnny L unyt Ybtiwh
«dtitnph» pwnhg htivin hwub| «ogunwgnpddwu» pwnp.

3) 1-hu dwuh 2-pn, 4-pn L 5-pn YGwnGpp, 4-pn dwuh wnwoht UwjuwnwunienLup,
4-nn. dwuh 1-hu b 2-pn Ybwinbpp «ogunwignpddwu» pwnhg htwnn [pwgub) «hpwyniuph»
pwnny.

4) 1-hu dwuh 3-pn Ytiinp 2wpwnpbp hbnlyw| fudpwgpniejwdp.

«3)  wpryniuwgnpdwlwu  tywwwyny  wwninubph,  hwwnwwwnniubph,
puyniquynpubph  oguiwgnpddwu  hpwyniuph  hwdwp'  jnipupwugnip Yhingpwdh
hwdwp'



Munninubip, hwwnwuwinninutp 30 npwd
Sfup (nynnhu), pulnyq 60 npwu>.

5) 2-nn dwuh 1-ht Ytwh W 3-pn dwuh 1-ht Yhnh «b» punp thnfuwphub «uds

pwnny.
6) 4-nn dwuh 1-hu Yhwnh wnnuwyp 2wpwnpbp hbnlyjw| fjudpwgnpniejwdp.

“pnypw-
«“bunwuhubph mbuwyubipp swthp
(npw)

w) YwpUwunwuubph jnipwpwusggnip dhwynph (hwwnh) hwdwp'
Ydwynh funq 100000
Snponty (thnpuntn) 5000
Lwpwyquphu 4000
Lwuwwunwy 2000
Wydjwid 170000
Gntiquwywunnt 100000
Lniuw 100000
W (pwgwnnigjudp  Lwjwunwuph  Lwupwwbinnyejwu  YGunwuphubph 1000
Ywpdhp gppnd gpwugywd nbuwlubph, huswbu twl |hwgnp dwpdup
Ynndhg jnipwpwugnp wpyw hwdwp uwhdwuynn wtuwhdwbwhwly
npuh Gupwlw wbuwyubph) YwplUwunituubp
p) ensniutubph jnipwpwugnip dhwynph (hwunh) hwdwp'
Ul ghu 20000
Bwhbwjhu dyuwdninwy 20000
Ut éninwly 20000
Swihwuwnwuwihu énnwy 20000
(Gwionun Gntnwl 20000




Lnpwéninwy 10000
Upwnnunwpwqb 60000
W (pwgwnnigjuwdp  Lwjwunwuph  Lwupwwbinnyejwu  Yaunwuphubph 10000
Ywpdhp gppnud gpwugywd nbuwlubiph) pugtwudwuubn

Uwqwudwuubp (unynn dpwhdu, Unbswtu pwrn, 6Gpbpwu dpuinhdu, 1000
Ywpdpwag|ntfu uniqupwry, thnwhnywynp uniquipwy)

Ywpwy 1000
Lnp 200
Ul thwpthwn 600
Undwluingwp, Jupdpwnunn Yungwn, dnpwyungun 200
Unwyuwudwutbp (undnpwlwt  wwwpwy, pfuwywwynyn  wnwduh, 400
wuwnwnwjihtu wnwyuh)

Lywudwuubip 400
Unynpwlwu widyhe 1000
Unynpwlywu Yyhyhy 1000
Uwuqunuwelbp 600
Uyhnuutp 600
<nwnuy 200
Pwjwnthnp 600
Aubnniywudwuubp (nuwjht duénnwy, unynpwywtu vwpuy, ul Ytnubju, 200
uhtwybnubu, nwounwiht wpwunyw, nwthwunwuwiht wpunnyun)

Gntiquwhwy 1000
Nuybignyu danywytin 4000
Uwhwnwly wpwagh| 10000
W (pwgwnnigjuwdp  Lwjwunwuph  Lwupwwbinnygywu  Yaunwuphubph 200
Ywpdhp gppnud gpwugywd inbuwlubiph b pwgbwudwuubiph, huswbu twl

lhwgnp dwpduh Ynndhg jnipwpwtgnip mwpjw  hwdwp  uwhdwuynn
wluwhdwuwthwl npuh Gupwlw wbuwlubiph) pngniuubip

q) unnniuubph jnipwipwusinip Jhwynph (hwwnh) hwdwp'

Ynipquu 6000
U (pwgwnnigjuwdp  Lwjwuwnwuh  Lwupwwbunnyejuu  Yeunwupubpp 2000




Ywpdhp gppnud gpwugywd inbuwlubiph) unnniuubp

n) pyytugwnubph jnpwpwugngp dhwynph hwdwp'

Léwagnpw, thnppwuhwlwt gnpun (4q) 500
Undnpwlwt dwnwgnpw, thnppwuhwlwu dwnwgnpw (hwwn) 500
Ywlws nnnn2 (hww) 200
b) hwihywdwpdhuubph jnipupwugnp Jhwynph hwdwp’

fuwnnnh fufuntug (Yq) 1000
W (pwgwnnigjudp  Lwjwunwuph  Lwupwwbinnyejwt  YGunwuhubph 100
“wpdhp gppnid gpwtgywd nbuwlubiph) thwthwdwpdhuubp (Yg)

q) hnnwdnwwupubph jnipwpwusnip Jhwynph hwdwp'

Qtinnh fjubiggbinnhu (Yq) 200
Lwuwnwwns Yuphé (hwwn) 200
W (pwgwnnigjuwdp  Lwjwunwuph  Lwupwwbinnygyuu  Yaunwuphubph 200
Ywpdhp gppnud gpwugywd inbuwyubtiph) hnnwdnuwuhubip (hwwn)

k) ayubiph jnipwpwtgnp Yhingpwdh hwdwp'

Uhg 200
Lnpn 800
Uwhwwy wdnip, ule wdnip, hwunwbwlwun 1000
Ywpdpwfuwjn 2000
Ywpwu 100
Swdwu 200
W (pwgwnnigjudp  Lwjwunwuph  Lwupwwbinnyejwu  YGunwuphubph 100».

Ywpdhp gppnud gpwugywd inbuwlubiph) dyuwnbuwlyubn

7) 4-pn. dwuh 2-pn YGuinph wgnwyp 2wpwnpb) hbunlyw| fudpwgpniyejwdp.




“Hpnypw-

«dwph YGunwuphubph wmbuwyubipp swthp
(npwd)

w) Ywruwunwubph jnipwpwuginip dhwynpp (hwwnh) hwdwp'
Cwpwywjhts ywjnwphpe, Uthbhh wwjnwphe snohl, Flughh wwjnwphe, 5000
unynpwwt tiplupuwel snohy, wipwpujwu ghztipwgnohy, huwlwlw
gh2tinwgnohyy, Pfuainbjuph ghotipwgnohl, wuhwlwu jwitwlwug snohy, qnn2
wlwighin, dwipwignippe jwjiwlwlg snohly
Lwjuwywug nquh 5000
ctlynyuhyndh Ynunnpw 5000
Muwnhly uyhwnwwwwnwd 5000
<unyuywt Jujptuwybpy Ywd dwgwnwhung 14000
Ttwih wwquwdnty, hwjywywu dyupy, Shninduynt nwownwdnty, thnpp 5000
dwgwpwdnty, thnppwuhwlwu gbnuwulyjnin
Snp2 wpo 700000
Fuwjinwphu 20000
2pwuwdnyp 100000
Uunwnwywwnt (Gupwwnbuwl' sYypnuywutu wunwnwlwunnt) 100000
Cuswnnid (Gupwwnbuwy' Ynyywujwu pudwnynid) 1600000
Uwuny 40000
Pliqnwnjwu w)d 1000000
Cwjywywt dnidpnu 1200000
Pnptuh 400000
Unywujwtu wquywgtin tingbipnt, dwpw 600000
p) pnsniutbiph jnipwpwtgnip Jhwynph (hwwnh) hwdwp'
Swfuwpnpwnpu 100000
Showugn 100000
Ywpdhp ghu, uyhwnwlwwns wpdhy, mwthwunwuwhu wpdhy, pipwhu 50000

wndhy, pwpwnpdhy, qwéwbd wpdhy, opwndhy




Fwnpwl, uwwuwu

150000

Uwhwnwlwgnifu wugn, ul wugn 50000
Quwnuwugn (Unpnipwynp wugn) 100000
Odwytip wpshy, nwihwunwuwhu hnndwywp pwqb 15000
Swihwunwlwiht dyuwbdninwly, dwpgquagbnuwht dyuwdninwy, 14000
GUpnuywlwt dubnwbninwy

Ywpdpwnw pwqgb, wnuyuwpwqb, dhotipypwdnyjwjht pwqb 10000
®npp Gupwndhy, vt tupwpdhy 10000
Uunpynlywujwt thwuhwt 10000
(dnLpw9 10000
Yingwp Ywswnuyy, dnwjhtu pwpwnn, hwunwlyunnig pwpwnn, dwfupndy, 5000
uwhiwlwwng tnungniphly, ds hihhwlingwn, ded wpnphly, Ypluwlyngun,

ninuwgniwyhy, pqulywnnig, dJwpgwagbnuwihtu shdwnwywnguwp,

wnwthwunwuwihu Shédwnwlungwp, hwjwlwu npnp

Npnpwlywnnnig opwshdwn, thnpp opwidhdwn, uyhunwywwjn opwsdhdwn 4000
PYta 10000
(Gwypwnun pnt 5000
Uliwthnp nninu 4000
Unfupwwjwn uniquly 5000
Ywpnwgnyu hwywinwt, guwugpwthtinnyp hwyjwnwit 40000
Ut& ayuynty, thnpp ayuynyy 15000
Ul wpwghy 14000
Swpgwjwywnnig 20000
Lwowhwy 15000
Unynpwwu $wdhugn 40000
Uwhwnwlwgnifu pwn Yud vwyyw, dnfupwagny uwg, Yupdpwfuwsdh uwg, 10000
oywu uwg, uyhnmwwbwlywwn uwg, Yuwpdhp pwn, fuwjmwpwn,

uwhwnwwwsp uniqupwry, [wjtwyunnig pwn

(322wl Ywpww, dswu Ywpww, thnpp Yupww 40000




Uwpdwpjw dpinphdu

14000

Snipwywi 10000
YUndywujwt dwpbhwy 10000
Ubwuwwuwnwihtu uwpwy 10000
Ywjph hunwhwy (ntwn) 25000
Uwpqwhwy, unypwiwlwu hwy 10000
®npp wpnu, dtd wpnu 30000
Chywwns pwpwensuwl, unfuwywudwu dnhlwhwy, hunywlwu 3000
tnbquwensuwy, Yhuwuwyhwmwlwyhq dwudnpu, dhobipypwdnywhu

Gpwownwhwy

Ubtd dwynwjhtu uhwinbin 4000
Ywpdpwpel dwgignn 4000
dwjnwjhtu npwfunwwwu 4000
Fuwsluinnig 3000
huywuwywu Guénnwy 2000
Unfupwgnyu Ynniuy, gbinwup Ynniuy 30000
Ywuws dnjuybp 5000
Lbpywpwp 5000
Ul thwjinthnp 5000
Hanuwagntfu fuwnunupy 3000
Ywpdpwywnwp awdthpnwy 3000
Uwhwywu 6wy 5000
Uwhwnwlwihnn unfuwy 3000
Uuwwwunwihu fuwdyunhy 3000
q) unnnwuubiph jnipwpwugnip dhwynph (hwwnh) hwdwp'

Uunpynyywujwu uwhuod, Ynyywujwt Yuwnywod, wywpulwlwu 6000

wulinnghynppu, Uwwnntuhuh ubiwgniu nhufunywjwdnw, “Gtwpluyne hd,
hwjwywu |Gnuwwnmwihwunwuwihtu hd, hwwywu hd wd MNwnnth hd




Uunpynyyuujwt inwbhpwhts Yinpuginitu, bnundh dbpluwsp,
wnwowynpwuhwlwu dwpnyw, GpUwpwnu ughty, wunpynyyuujwt
pwquwagnyu dnntupl, wunpynylwujwu dnntupyy, thnppwuphwlwu dnnbu,
dwpgwgbiinbwjhtu dnnbu, “twih dnnbu, Mtnunndptynyh dnnbu,
uwhwmwlwihnp dnnbu

5000

Uhobtipypwdndwihtu Ynhw 4000
n) Gpyybugwnubiph jnippwpwugnip Jhwynph (hwwnh) hwdwp’

®nppwuhwlwu wnphwnnu 3000
Upppwlwu ufunnnpwgnpun 3000
&) autiph jnipwpwitgnin dhwynph (Ypingpwdh) hwdwp

Lwowd 4000
hotuw 16000
Uliwup pbinint 5000
Uliwuh Yynnuy 5000
Cwjjwywt Yuwpdpwyu 3000
£ninh pwnpwy 5000
Unwowynpwuhwlwu dwywu 5000
q) hwihywdwpdhuubph jnippwpwtgnp dhwynph (hwwnh) hwdwp' 3000
k) hnnJwénunwuhubph jnipupwugnip shwynpp (hwwnhp) hwdwp' 3000».

8) 7-pn dwup «YGuuwwwownubiph» pwnhg wnwy [pwgub] «pnuwlwu wfuwphp

opjtywn hwunhuwgnn» pwntpny.
9) 7-pn dwuh «b 4-pn dwubipny» pwnbtpp thnfuwphub| «dwuny» pwnny:

<nnqwé 7. OpbLuugpph 219-pn hnndwidnid’
1) 1-htu dwup 2wpwnpb) htnlyw| fudpwgpniejwdp.

«1. Puwthwjinh Ywd Gpypnpnwlwu  wumwnwiunygsh  ogunwgnpddwu  hwdwp

whwnwywu pngt  Jéwpdwu Gupwlw puoginugnpddwu  éwpp hwodupyynd k

hwaytinnnt dwdwuwlwopowunwd ogunwgnpdywd wwownubiph dwywutph hhdwu Ypw:

9




LUbuuwwwowpubph Juwgwsd wnbuwyubph hwdwp wbnwlwu pnt Jéwpdwu Gupwlyw
puogunwagnpddwu  Yéwpp  hwoupyynd £ hwodbnne  dwdwuwywopowunid
Ytuuwwwowpubph oquwgnpédwt  wwjdwuwgpny Ywd [hgtiughwjny uwhdwugwsd
swywiubph hpdwu Ypw, huy puoguuwgnpddwu Ybwph pwquih swihwpwuwyp
gbipwquugtnt Ywd gnnjuywu swithwpwuwyh nbwpnd’ hwaytinnt
dwdwuwlwopowunid thwuwnwgh ogunwgnpdywd wwownpubiph dwywjutiph hhdwu Ypwi:
LUEluwwwowpubph' wwjdwuwgpny Ywd  |hgbughwyng vwhdwudwsd U dwunwgh
ogunnwagnnpdywsd Swywiutiph npwlwu wnwppbipnigjwu nbwypnwd  ybnwywlu pjniyt
Jbwpywd ptoginwgnpddwu yéwph gnidwpp yéwpnnht yepwnwnddwt Gupwlyw sk:».

2) 2-pn L 4-pn dwubpp  «oquwagnpddwt» pwnhg hGwnn  pwgub]  «wd
ogwnuwagnnpddwl hpwyniuph» pwnbpny.

3) 3-pn dwuhg hwub) Gpypnpn L Gppnpn bwfuwnwuniegjniuubpp:

<nnwé 8. Optiuugpph 222-pn hnnywdp |pwgub] hbnlyw| pnduunwynypjwdp
6-pn dwuny.

«6.  Opbuugpph  219-pn hnnwéh  1-pt Jwupt  hwdwwwwnwuluwy'
Ytuuwwwowpubph duwgwd nbuwyubph hwdwp YEluwwwowpubph ogunwgnpddwu
wwjdwuwagpny Ywd hgbughwiny uwhdwudwsd dwywubph hhdwu Yypw hwodwpyywd'
whwmwlwu pjnwt Jéwpdwt Gupwlw puogwnwgnpddwu éwpp, OpLuugpph 220-pn
hnnwdh  3-pn dwupht hwdwwwwnwuluwy, putwwywhwwuwlywu  hwpyh L
puogunwagnpddwu  Yéwph Jdhwutwwu hwplwihu  hwodwpy subplujwugunnubpp
Ynndhg whwwlywu prgt L Jéwpynw  Yhuuwwwowpubph  ogunwgnpddw
wwjdwlwgph Yupdwu Ywd [hgbughwjh npwdwnpdwu wywhh:»:

<nnqwéd 9. Unyu optiuph 6-pn hnnywsdh 9-pn Ytuinh Yupgqwynpnudp Yhpwnynid
E wju hwpwpbpneniuubph tyuwmdwdp, npnup dwgb) Gu unyu optiupt nidh dbg
dwnubnig htwin, huly dhusl unyu opbiupu ndh dby dunubip dwqwd' puoguwgnpddwu

Jéwpph htin Yuwwywsd hwpwpbpnieniuutph twwmdwdp Yhpwnynd £ dhusle unyu
10



opbupu  nidh  dby  dwubp  pUuoguwgnpddwu  Jéwpubph  hGn  Juwywd
hwpwpbipniejniuutipp Ywpgwynpnn optiuunpnyeniup:

<nnywé 10. Unyu opbiupu nidh dbi9 £ dinunid 2026 pwlwuh hnwudwph 1-hg:
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